

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Игорь

**Возраст:** 21

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 15.04.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 15.04.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/3104/answer/3105>



## Заключение врача

Уважаемый Игорь! Контрольные анализы на урогенитальную инфекцию лучше делать все-таки через месяц (и больше) после окончания курса лечения, т. к. до этого времени в организме могут сохраняться фрагменты разрушенных бактерий. При постановке реакций, это может привести к ложноположительному результату. То есть бактерий нет (сохраняется только их разрушенные части), а анализ положительный. Удачи Вам! [Шадёркин И.А.](#)